

HIRDETmény

Az 1/1964 (I. 18.) FM.-Élm. M.-Eü. M. valamint országos szabványok alapján Kiskunfélegyháza város területén a tej és tejtermékek piaci árúsítását az alábbi módon szabályozom:

A piac területén csak egészséges teheneknek és juhoknak folyamatosan és tisztán, teljesen kifejt, édes állapotban lévő, romlatlan tejét és ebből tisztán készített tejtermékét (tejföl, tejszín, túró, vaj, stb.) szabad árúsítani. A tej és tejtermékek alkatrészeiből anyagot elvonni vagy idegen anyagot hozzáadni szigorúan tilos.

Nem szabad forgalomba hozni:

- az ellést megelőző 15 és az ellés utáni 8 napi időközben lévő tehenek tejét,
- az antibiotikumokkal pl. penicillinnel kezelt tehenek tejét a kezelés befejezésétől számított 5 napig
- a tej útján az emberre, vagy állatra áterjedő fertőző beteg tehenek tejét az érvényben lévő állategészségügyi és élelmezés-egészségügyi rendeletek szerint,
- tőgybeteg tehenek tejét még akkor sem, ha csak egy tőgynegyed beteg,
- az idegen fajú állat (kecske, stb.) tejjével kevert tejet,
- fertőző betegségben szenvedő vagy fertőző betegség kórokozót ürítő (bacilusgazda) személy által fejt vagy kezelt tejet, vagy tejterméket,

a fennálló egészségügyi rendeletek szerint.

A tejet és termékeket csak tiszta, szagtalan, rozsdától mentes, nem repedezett, nem kicsorbult és zománc hiány nélkül zománcozott, porcellán vagy alumínium stb. kannában, edényben lehet árúsítani. Ónozatlan vasból, rézből, vagy más ártalmas fémből készült avagy horgannyal, vagy más ártalmas fémmel bevont edényeket használni nem szabad. A tejet és tejterméket tiszta ruhával

vagy egyéb tiszta anyaggal kell lefedve tartani és minden útonmódon meg kell védeni a légy, a por, pizok, szemét, korom, stb. esetleges szennyeződésétől.

A tej és tejterméket tartalmazó edényzetben fel kell tüntetni, hogy az edényzetben milyen tej és tejtermék van pl. (teljes tej, sovány tej, fölözött tej, zsíros tehéntúró, sovány tehéntúró, tejszín, édes tejföl, vaj, sajt, körített tehéntúró, csemege juhtúró, juhtúró, érett juhsajt stb.)

A tej és tejtermékek árúsítása csak szakállatorvosi ellenőrzés mellett történhetik. Az ellenőrző állatorvos köteles megvizsgálni, hogy a termelő által a piacra felhozott tej és tejtermék olyan állattól származik, amely gümőkórtól, valamint más fertőző betegségtől, lázas vagy egyéb a tej minőségére kiható állatbetegségtől mentes és ezt a mentességet a körzeti állatorvos által kiállított és egy évig érvényes igazolással bizonyítja.

Tej, tejtermékek árúsítása csak a piac kijelölt helyén cement asztalokon történik. A termelő a tej és tejtermékek árúsítását csak tiszta kötényben, köpenyben, karvédővel, tiszta kézzel eszközölheti.

A fenti rendelkezések betartását szakközvegemmel állandóan ellenőriztetni fogom. Az ellenőrző állatorvos köteles az árúsítást megtiltani és az áru lefoglalása, megsemmisítése vagy ártalommentes értékesítése iránt intézkedni, ha a termelőnek érvényes állatorvosi igazolása, vagy ha az árúsított tej vagy tejtermék közegészségügyi vagy állategészségügyi szempontból kifogásolható vagy hamisított.

A rendelkezések be nem tartása esetén a kihágási eljárás megindítását fogom elrendelni.

Kiskunfélegyháza, 1964. február 1.

Laczkó Gyula
mg. osztályvezető

Dr. Dobos Ferenc
VB. elnök